

Міжнародні зв'язки



На початку березня 2014 р. у Верховному Суді України відбулася зустріч з екс-Головою Верховного Суду Австрійської Республіки **Ірмгард Грісс** та Надзвичайним і Повноважним Послом Австрійської Республіки в Україні **Вольфом Дітріхом Гаймом**, під час якої Голова Верховного Суду України **Ярослав Романюк** та судді Верховного Суду України **Лілія Григор'єва**, **Микола Короткевич**, **Олександр Прокопенко** обговорили з гостями суспільно-політичну ситуацію в Україні, окремо зупинившись на ролі Верховного Суду України в її стабілізації та необхідності спрямування процесів, що відбуваються в державі, у виключно правове русло.

Ярослав Романюк подякував високим гостям за їхнє прагнення надати Україні моральну і професійну підтримку в непростий для держави час. Він також наголосив, що Україна й на сьогодні має шире прагнення до євроінтеграції, її зусилля ставатимуть наполегливішими. Зрозуміло, зауважив далі Ярослав Романюк, що на цьому шляху були і позитивні кроки, і очевидні помилки, були і є питання дискусійні. Тому, на його переконання, професійний обмін досвідом, слушні поради міжнародних експертів і колеги сьогодні надзвичайно важливі.

У свою чергу Ірмгард Грісс зазначила, що з радістю прийняла пропозицію пана Посла взяти участь у фахових консультаціях в Україні, оскільки завжди вболівала за становлення її як демократичної держави й утвердження в ній міжнародних стандартів правосуддя.

Вольф Дітріх Гайм наголосив на важливості консолідації зусиль усіх міжнародних інституцій, зокрема, Ради Європи й Організації з безпеки та співробітництва в Європі для надання Україні необхідної допомоги, налагодження співпраці у новому форматі. Принагідно Вольф Дітріх Гайм нагадав, що Австрійська Республіка до травня 2014 р. головує у Комітеті міністрів Ради Європи.

У ході зустрічі сторони детально обговорили можливості подальшого реформування судової

системи в Україні, розширення повноважень Верховного Суду України як найвищого судового органу держави, підвищення довіри до суду. Оскільки, за словами Ярослава Романюка, довіра до суду є обов'язковою умовою для ефективного функціонування судової системи, то ініціювання Урядом України відповідного законопроекту є своєчасним і актуальним. Приємно, зазначив він, що автори законопроекту дослухалися до зауважень Верховного Суду України щодо необхідності виваженого підходу до запропонованої атестації та люстраційної перевірки суддів судів загальної юрисдикції і формування спеціальної комісії, яка здійснюватиме її, за міжнародними стандартами. У ній не має бути політиків і представників органів виконавчої влади, підкреслив Ярослав Романюк, а більшість мають становити судді, обрані самими ж суддями.

Значну увагу на зустрічі було приділено також питанням підготовки професійних суддів. Досвід Австрійської Республіки, про який розповіла Ірмгард Грісс, може бути корисним і для України, оскільки базується на безпосередньому стажуванні кандидатів у судах (упродовж трьох років) й можливості усвідомлення ними за цей час високої відповідальності за прийняті рішення.

Ярослав Романюк наголосив також на необхідності дотримання Україною європейських стандартів і призначенні суддів на адміністративні посади, відповідно до яких процедура такого призначення є прерогативою органів суддівського самоврядування.

На завершення зустрічі її учасники висловилися за подальше розширення співпраці у двосторонньому форматі.

У зустрічі також взяли участь начальник відділу міжнародного співробітництва Верховного Суду України **Ліна Губар** та керівник прес-служби **Людмила Момот**. Переклад забезпечував референт-перекладач Посольства Австрійської Республіки в Україні **Олександр Ковальчук**.

Редакція не завжди поділяє думку авторів статей. За точність наведених у статтях даних, посилань на нормативні акти й інші джерела відповідають автори

Передрук опублікованих у журналі матеріалів здійснюється за письмовим дозволом голови редакційної колегії з обов'язковим посиланням на джерело

З деякими матеріалами журналу можна ознайомитися на web-сайті Верховного Суду України

<http://www.scourt.gov.ua>
editor@scourt.gov.ua



Адреса редакції:

вул. П. Орлика, 4-а, кімн. 109
м. Київ
01043

Телефони:

відповідальний секретар
(44) 253-1683,
група технічного забезпечення
(44) 253-0687

Редактори:

А.В. Гончарук,
К.С. Мусієнко,
П.О. Мусієнко,
О.І. Пархоменко

О.Д. Баркан (в.о. відповідального секретаря)

Верстка:

С.І. Самкова,
В.М. Горобченко

Фото:

П.О. Мусієнко
Переклад англійською:
О.В. Гунько

Видавець:

ТОВ «Видавництво «Істина»
просп. Правди, 31-а, оф. 511
м. Київ
04108
Телефони: (44) 468-3131, 464-1442, 464-1444.
E-mail: istina_knigi@ukr.net

Віддруковано:

ТОВ Друкарня «Літера»
Чоколівський бульвар, 19
м. Київ
03168
Телефон (факс): (44) 502-6808

Підписано до друку 20.03.2014.
Формат 60×84 1/8. Друк офсетний.
Обл.-вид. арк. 6,62. Умовн. друк. арк. 5,58.
Зам. 283.
Наклад 2400 пр. Ціна договірною